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Protokoll der Pfarrgemeinderatssitzung vom 28.04.2014 
Anwesend:  
Hr. Fürst, Hr. Nefe, Fr. Kosche, Fr. Heindl, Fr. Stich, Fr. Dowridge, Hr. 
Schindler, Hr. M. Baldauf, Hr. T. Preißl, Hr. Zimmer, Fr. Bings, Hr. G. Preißl, 
Hr. Rauch, Hr. Pfarrer Gradl, Hr. Dr. Löh, Hr. J. Baldauf, Hr. Schott, Fr. 
Schott 
Entschuldigt: 
Kaplan Kohlhepp, Hr. Farnbauer 
Gäste: 
Hr. Held, Fr. Selig, Fr. Sammet, Fr. Müller, Fr. Mehringer, Hr. Koller,  
Fr. Lehmann 
Begrüßung durch Hr. Pfr. Gradl und Hr. Dr. Löh 
Geistliches Wort: Jürgen Baldauf 
Verteilung der Statuten für Pfarrgemeinderäte durch Dr. Löh 
Die Beschlussfähigkeit wurde festgestellt 
Keine Anträge zur Tagesordnung 
Keine Anträge zum Protokoll vom 12.3.2014 
Vorstellung der aktuellen und ehemaligen Pfarrgemeinderatsmitglieder mit 
den jeweiligen Aufgabengebieten. Dies soll dazu beitragen, dass alle wis-
sen, auf wen sie zugehen können und den Austausch zwischen den aktuel-
len und ehemaligen PGR-Mitgliedern fördern. 
Berichte aus den Sachausschüssen/ der Sachbeauftragten 
- Öffentlichkeitsarbeit 

Homepage: jede Gruppierung kann Informationen, Vorankündigun-
gen und Bilder an Jürgen Baldauf mailen, dann werden die Informa-
tionen auf der Homepage veröffentlicht 
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Zeitung: Artikel in der Zeitung sind oftmals schwierig unterzubrin-
gen 

- Jugend 
letzte Woche war Jugendfahrt nach Wien. Es war sehr schön. 
Kochen mit Kids: Es hat den Kindern sehr viel Spaß gemacht, leider 
waren wenig Kinder dqa. 
Ora et labora: Der Gruppenraum wurde gestrichen. Alte Krypta 
wurde aufgeräumt 

- Lebendige Gemeinde 
 nächste Sitzung am 25.9. 
 Es gibt wieder einen Stand am Pfarrfest 
- KEB 
 div. Termine siehe Programmheft 
 9.5. Das Krematorium und Urnenwald Hohenburg 

17.5. Die rechte Nähe und die rechte Distanz - Balance-Akte unseres 
Lebens 
22.5. Heiligkeit neu denken 
29.6. Sonnwendabend im Kloster Ensdorf 
28.7. Picasso Ausstellung im ACC 

- Feste und Feiern 
Sitzung 13.5. 19:30 Uhr (Fronleichnam, Pfarrfest,...) 
bis dahin wird auch das Gespräch mit der Brauerei Kummert statt-
gefunden haben 

- Missionsausschuss 
Fastensuppenessen war mit 330 EUR ein Erfolg, allerdings waren 
weniger Besucher als in den letzten Jahren 

- Förderverein 
Ostereierverkauf (1440 St.) und Küchlverkauf waren ein Erfolg 
Pfarrfest wird wieder ein Glücksrad angeboten 
Lauftreff im Herbst geplant 
Ansonsten ist es momentan ruhiger, weil der Förderverein etwas 
Zeit ins Land gehen lassen will 

- Senioren 
Heute war interessanter Vortrag über Brauchtum an Ostern mit Hr. 
Frieser 
nächsten Montag ein Quiz mit den Firmlingen (Jung gegen Alt) 

- Rückblick Besinnungstag Haus Werdenfels 
Es waren alle eingeladen. Aus dem PGR (alt und neu) waren nur 2 
Personen dabei - das ist schade, wenn so wenige teilnehmen. Aus 
der Pfarrei Hl. Familie waren mehr Personen dabei 
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Für nächstes Jahr wurde nochmal ein Termin in Haus Werdenfels re-
serviert 13./14.03.2015 

- Katholikentag 2014 
Es bestehen 2 Angebote für Busfahrten zum Eröffnungstag (Mitt-
woch) incl. Abendgebet um 22 Uhr auf den Plätzen; Rückfahrt 23 
Uhr 
Sonntag Abfahrt um 7:30 Uhr mit Heimfahrt Mittags um 12 Uhr 
nach dem Schlussgottesdienst 
Anmeldeschluss bis 23.5. 
Am Montag 5.5. 20 Uhr wird Hr. Rauch Tips und Informationen zum 
Programm des Katholikentags geben. 
Tageskarten und Dauerkarten können in der Buchhandlung Rupp-
recht erworben werden. 

- Frühjahrsputz im Pfarrheim 
Aufgrund von fehlenden Terminen im Frühjahr haben wir vereinbart, 
dass es dieses Jahr keinen Frühjahrsputz, sondern einen Herbstputz 
für das Pfarrheim geben wird. Termin soll möglichst bald nach den 
großen Ferien sein. 

- Pfarrfest 27.7.2014 

Vorbereitungen laufen. Hr. Dr. Löh wird auf div. Gruppierungen und 
Personen zugehen, ob sie wieder Aktionen machen.  

Idee von Hr. Rauch: Es soll im Festausschuss überlegt werden, ob 
wieder Bedienung angeboten werden soll. 

- Helfer für die Blumenteppiche werden gesucht und sollen sich bei Fr. 
Bings melden 

- Jahresabschluss 30.7. 

19 Uhr Andacht im Kircherl in Engelsdorf; anschließend Abendessen 
im Gasthaus Singer  

- Christian Blank wird dieses Jahr zum Priester geweiht. Seine Eltern woh-
nen hier in der Pfarrei. Die Primiz wird in Kümmersbruck sein. Ein Nach-
primizgottesdienst wird am 19.7. 17 Uhr (Vorabendmesse) stattfinden 

- Fußwallfahrt der Pfarrei soll aufgrund von Terminproblemen und des 
stattfindenden Katholikentags (wir pilgern dort hin) dieses Jahr nicht 
stattfinden. Die Fußwallfahrt greifen wir nächstes Jahr wieder auf. 

-  Idee: Einen Jugendgottesdienst für die "Prüflinge des Jahres" anzubie-
ten (Quali, Abitur, Semesterprüfungen, Berufsschule, etc.) 

- Soll das neue Gotteslob (Einführung in der Wolfgangswoche) auch an die 
Mitglieder der Pfarrei in der Kirche verkauft werden? 

- Verabschiedung der Pfarrgemeinderäte 
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Der nächste Termin: 25.6.2014 19:30 Uhr im Pfarrheim 
geistliches Wort: Hr. Rauch 


Verantwortlich für das Protokoll  
Jürgen Baldauf
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